
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREZIOSE  BOLLICINE  

by 

Attilio Mionetto 
   

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PER ORDINI DI 100 PZ 
PERSONALIZZAZIONE 

GRATIS SOLO 
CON ELEGANTE ETICHETTA RESINATA 

DA APPLICARE SULLA CONFEZIONE 
O SULLA BOTTIGLIA 

FORMATI E MISURE COME SEGUE: 

 
 
 

Misure: mm 40x25 
 

Misure: mm 40x25 Misure: mm 30x30 Misure: mm 30x30 

 

A B C C 

PER QUANTITATIVI INFERIORI 

 O PERSONALIZZAZIONI E MISURE DIVERSE 

RICHIEDI UN PREVENTIVO  

ED UNA ELABORAZIONE GRAFICA 

dimio.net@gmail.com 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Carissimo Babbo Natale, 
sono veramente stanco di ricevere sempre gli stessi regali, il maglione da mia sorella 
Clara che oramai ho già in tutti i colori e che poi metto solo quando lei mi viene a 
trovare, le pantofole da mio zio Gianni, che ogni anno sbaglia il numero e me le 
compera sempre più piccole, zio ricordati ormai sono cresciuto! 
Per non parlare dei profumi, che francamente non sopporto e che cerco di riciclare 
poi agli amici nel giorno del loro compleanno. 
Poi lo smartphone, ora ho iPhone 007, il Samsung, Licenza di uccidere Limited 
Edition ed un Microsoft a pellet……. Mi manca solo il tempo e per usarli tutti…. 
Basta!!!!!  
Possibile che a nessuno venga in mente un Buon Vino! 
Proprio ora che sono a casa, nel periodo delle vacanze natalizie, a casa dove nessuno 
mi chiede di soffiare, dove non mi posso allontanare dal divano senza un giustificato 
motivo. Possibile che a nessuno venga in mente di farmi un regalo sicuramente 
gradito: Un’ottima bottiglia di buon vino. 
E  se proprio devo dirla tutta allora mettiamoci anche un po’ di cornice con una bella 
confezione regalo così che il regalo diventa doppio. 
Sai cosa ti dico Babbo Natale, quest’anno la mia lista dei regali la voglio fare solo da 
questo catalogo Di Miò e ti invito già da ora a fermarti con me a brindare assieme 
davanti al caminetto acceso. Naturalmente brindiamo ad un Buon 2017, (intendevo 
ad un’ottima vendemmia 2017). 
Alla tua salute.. 

Natale Beresan 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BORN IN VALDOBBIADENE 
 

The hills of Conegliano Valdobbiadene DOCG stretch along the natural amphitheater that  opens 

between Conegliano and Valdobbiadene, f if ty kilometers from Venice and at the same t ime not 

far from the imposing Veneto Dolomites. 

What has always dist inguished the origins of those born here is respect for self  and for others, 

the constant effort, pat ience and love for the fruits of the earth, all feelings that have ancient 

roots. 

 

31049 is the postal code of the town of Valdobbiadene, but also the code that dist inguishes 

our own line of products, almost all sparkling w ines from grapes of this wonderful land and 

selected by me personally. 

 

Only those who live here, know  how  much you have to put in the meticulousness of the 

vineyard cult ivat ion to achieve unparalleled grape. All products born in these territories, ref lect 

the qualit ies and virtues of the locals. 

To convey the passion that always have for the w ines of our region w ill symbolically invitat ion 

to toast w ith Precious Bubbles 

Greetings and best w ishes for a Merry Christmas w ith many Precious things under the tree 

....... 

Attilio Mionetto 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BORN IN VALDOBBIADENE 
 

Le colline del Conegliano Valdobbiadene DOCG si estendono lungo l’anf iteatro naturale che si 

apre tra Conegliano e Valdobbiadene, a cinquanta chilometri da Venezia e al contempo non 

lontano dalle imponenti Dolomit i Venete. 

Ciò che da sempre dist ingue le origini di chi nasce qui è il rispetto di sé e degli altri, l’ impegno 

costante, la pazienza e l’amore per i frutt i della terra, tutt i sentimenti che hanno radici 

millenarie. 

 

31049 è il Codice Postale del comune di Valdobbiadene, ma è anche il codice che 

contraddist ingue una nostra linea di prodott i, quasi tutt i spumanti scelt i da uve di questo 

meraviglioso territorio e selezionate da me personalmente. 

 

Solo chi vive qui, sa quanta meticolosità bisogna mettere nella colt ivazione del vigneto per 

ottenere un’uva ineguagliabile. Tutt i i prodott i nat i in questi territori, rispecchiano i pregi e le 

virtù della gente del posto. 

Per trasmettervi la passione che da sempre nutro per i vini del nostro territorio vi invito 

simbolicamente a brindare con Preziose Bollicine  

Un saluto e l’augurio di un Buon Natale con tante cose Preziose sotto l’albero……. 

 

Attilio Mionetto 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

Misure 
mm 300 x 450 x 140 

VAL 100 01 150     -  KIT “GRAN MAESTRO DE SABRAGE” + 1 BOTTIGLIA MAGNUM PROSECCO DOC  
 

A. Elegante valigetta in alluminio, con doppia chiusura 
B. + 1 Spada con lama in acciaio, manico in legno 
C. + 1 Coppia di guanti bianchi per impugnatura spada. 
D. + 1 BOTTIGLIA MAGNUM PROSECCO DOC TREVISO Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
E. + 1 Diploma “ Gran Maestro de Sabrage” con istruzioni: “come si esegue una perfetta 

sciabolata.” 
  

ART VAL 100 01 150 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

Misure 
mm 300 x 450 x 140 

VAL 100 01     -  KIT “TOP SOMMELIER” PATHOS VENEZIA + 4 CALICI + 1 CAVATAPPI + 1 TASTEVIN 
 

A. Elegante valigetta in alluminio, con doppia chiusura 
B. + 4 Calici in cristallino professionali vino rosso (01) vino bianco(02) 
C. + 1 Cavatappi professionale, doppia leva, vite teflonata. 
D. + 1 paio di guanti bianchi. 
E. + 1 Tastevin professionale da Sommelier 

ART VAL 100 01 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

Misure 
mm 330 x 360 x 430 

PAT 5000 51     -  CANTINETTA BELLAVISTA IN LEGNO VERNICIATA 
 

A. Elegante cassetta in compensato marino, verniciata color noce, con possibilità di 
inserire 6 bottiglie di vino o birra, e 6 calici. 

B. Chiusura centrale con serratura e chiave, rinforzi in ottone agli angoli, apertura a 
battente. 

C. Maniglie laterali, color ottone per comodo trasporto. 
D. Ingombro : L: mm 430  H: mm 360   P: mm 330 

ART PAT 5000 51 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

PAT 6000 90     - CANTINETTA BELLAVISTA IN LEGNO VERNICIATA + 6 BOTTIGLIE DI 
MILLESIMATO EXTRA DRY + 6 CALICI IN CRISTALLINO STÖLZLE CL 49 

 
A. 1 Elegante cassetta in compensato marino, verniciata color noce, con possibilità di 

inserire 6 bottiglie di vino o birra, e 6 calici. Chiusura centrale con serratura e chiave, 
rinforzi in ottone agli angoli. Maniglie laterali, color ottone per comodo trasporto. 
Misure esterne : L: mm 430  H: mm 360 P: mm 330 

B. + 6 Bottiglie di MILLESIMATO, 31049 Preziose Bollicine by Attilio Mionetto, 
SELEZIONE Extra Dry. 

C. + 6 Calici BEREBEN in vetro cristallino senza piombo, della ditta Stölzle Lausitz 
(Germany), cl 49. 

ART PAT 6000 90 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KIT 018 86     -  KIT CASSETTA SPUMANTIERA INTERNO IN  ACCIAIO+ 6 BOTTIGLIE DI ESTREMO 
BRUT 
 

A. Un Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con interno un acciaio e base d’acciaio.  
B. 6 Bottiglie di Estremo Brut. (1 cartone) by Attilio Mionetto. 

 
KIT 018 76     -  KIT CASSETTA SPUMANTIERA INTERNO IN  ACCIAIO + 6 BOTTIGLIE DI CUVEE 
ELEGANTE BOTTIGLIA CHIARA 
 

A. Una professionale cassetta spumantiera in legno verniciato nero, con interno una vasca  
in acciaio e base molto elegante sempre in acciaio. 

B. + 6 Bottiglie di Elegante Cuvee bottiglia chiara (1 cartone) by Attilio Mionetto, 
SELEZIONE Extra Dry. 

ART 

KIT 018 86 

KIT 018 76 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KIT 019 86     -  KIT CASSETTA SPUMANTIERA LEGNO + 6 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 
 

A. Una professionale spumantiera con cassetta  e gambe in legno ed interno in acrilico. 
B. 6 Bottiglie di Estremo Brut (1 cartone) by Attilio Mionetto. 

 
KIT 019 76     -  KIT CASSETTA SPUMANTIERA LEGNO + 6 BOTTIGLIE DI CUVEE ELEGANTE BOTTIGLIA 
CHIARA 
 

A. Una professionale spumantiera cassetta e gambe in legno ed interno in acrilico 
B. 6 Bottiglie di Elegante Cuvee bottiglia chiara (1 cartone) by Attilio Mionetto, SELEZIONE 

Extra Dry. 

ART 

KIT 019 86 

KIT 019 76 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KIT 021 86     -  KIT SPUMANTIERA LED + 6 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 
 

A. Elegante Spumantiera che può contenere 4/5 bottiglie con inserimento sulla base di una 
lampada LED, a batterie ricaricabili, durata accensione 4/5 ore. Spettacolare l’effetto che si 
crea con l’etichetta di Estremo Brut con pigmenti fluorescenti, che rimangono luminosi al 
buio dopo un breve tempo di esposizione alla luce. 

B. + 6 Bottiglie di Estremo Brut (1 cartone) by Attilio Mionetto. 

ART KIT 021 86 

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

SKT 011 150    -  COFANETTO LUXORY  “GRAN SABRAGE” + 1 BOTTIGLIA MAGNUM PROSECCO DOC  
 

A. Elegante cofanetto in legno verniciato, con gancetto di chiusura  e apertura con cerniere 
controllate. Misure cofanetto: 

B. + 1 Spada professionale con impugnatura lavorata a mano e lama in acciaio di Toledo. 
C. + 1 Coppia di guanti bianchi. 
D. + 1 Bottiglia MAGNUM Prosecco DOC Treviso Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 

Mionetto. 
E. + 1 Attestato “ Gran Maestro de Sabrage” con istruzioni su come si esegue una perfetta 

sciabolata. 
 

ART SKT 011 150 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SKT 020 61    -   CASSETTA IN LEGNO CON SPADA + 2 BOTTIGLIE DI 31049 EXTRA DRY 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno spada lama in acciaio e 

manico legno, guanti bianchi. 
B. 2 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry. Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 
SKT 020 76     -   CASSETTA IN LEGNO CON SPADA + 2 BOTTIGLIE DI CUVEE 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno spada lama in acciaio e 
manico legno, guanti bianchi. 

B. 2 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara, Di Miò Preziose Bollicine 
by Attilio Mionetto 

 
SKT 020 86      -   CASSETTA IN LEGNO CON SPADA + 2 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno spada lama in acciaio e 
manico legno, guanti bianchi. 

B. 2 Bottiglie di Estremo Brut Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto 
 
SKT 020 90      -   CASSETTA IN LEGNO CON SPADA + 2 BOTTIGLIE DI MILLESIMATO 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno spada lama in acciaio e 
manico legno, guanti bianchi. 

B. 2 Bottiglie di 31049 Millesimato Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto 
 
 
 

ART 

SKT 020 61 

SKT 020 76 

SKT 020 86 

SKT 020 90 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

SKT 020 150     -  CASSETTA IN LEGNO CON SPADA + 1 BOTTIGLIA MAGNUM PROSECCO DOC 
 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno spada lama in acciaio e 
manico legno, guanti bianchi. 

B. 1 Bottiglia MAGNUM Prosecco DOC Treviso Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
 

ART SKT 020 150 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

SKT 021 61 

SKT 021 76 

SKT 021 86 

SKT 021 90 
 

 

 

SKT 021 61     -  CASSETTA IN LEGNO CON ACCESSORI + 2 BOTTIGLIE DI 31049 GLERA .EXTRA DRY. 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori utili per il vino, pinza 

apri spumante, stopper bollicine, stopper vino rosso, versatore. 
B. 2 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 021 76     -   CASSETTA IN LEGNO CON ACCESSORI + 2 BOTTIGLIE DI CUVEE EXTRA DRY. 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori utili per il vino, pinza 

apri spumante, stopper bollicine, stopper vino rosso, versatore. 
B. 2 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto. 
 
SKT 021 86   -   CASSETTA IN LEGNO CON ACCESSORI + 2 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori utili per il vino, pinza 
apri spumante, stopper bollicine, stopper vino rosso, versatore 

B.  2 Bottiglie di Estremo Brut Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 021 90   -   CASSETTA IN LEGNO CON ACCESSORI + 2 BOTTIGLIE DI 31049 MILLESIMATO EXTRA DRY 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori utili per il vino, pinza 

apri spumante, stopper bollicine, stopper vino rosso, versatore. 
B. 2 Bottiglie di 31049 Millesimato Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

SKT 021 150   -   CASSETTA IN LEGNO CON ACCESSORI + 1 BOTTIGLIA MAGNUM PROSECCO DOC 
 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori utili per il vino, pinza 
apri spumante, stopper bollicine, stopper vino rosso, versatore. 

B. 1 Bottiglia MAGNUM Prosecco DOC Treviso Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
 

ART SKT 021 150 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART SKT 070 76 

 

ART SKT 070 86 

 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART SKT 070 88 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART SKT 070 181 

 

SKT 070 76     -   CASSETTA IN LEGNO POKER + 2 BOTTIGLIE DI CUVEE EXTRA DRY. 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori per il gioco del poker, 

fiches, carte da gioco e dadi + 1 cavatappi. 
B. 2 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto. 
 
SKT 070 86   -   CASSETTA IN LEGNO POKER + 2 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori per il gioco del poker, 

fiches, carte da gioco e dadi + 1 cavatappi 

B. 2 Bottiglie di Estremo Brut Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 070 88   -   CASSETTA IN LEGNO POKER + 2 BOTTIGLIE DI VINO BIANCO FERMO DELLE VENEZIE. 
A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori per il gioco del poker, 

fiches, carte da gioco e dadi + 1 cavatappi 
B. 2 Bottiglie di vino bianco fermo delle Venezie Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 
SKT 070 181   -   CASSETTA IN LEGNO POKER + 2 BOTTIGLIE DI VINO ROSSO FERMO. 

A. 1 Elegante cofanetto in legno verniciato nero, con all’interno accessori per il gioco del poker, 
fiches, carte da gioco e dadi + 1 cavatappi 

B. 2 Bottiglie di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

SKT 073 88 

SKT 073 181 

SKT 073 86 

SKT 073 76 

 

 

SKT 073 88   -    COFANETTO ECOPELLE NERO + 3 BOTTIGLIE DI VINO BIANCO FERMO DELLE VENEZIE. 
A. 1 Elegante cofanetto in ecopelle nero con chiusura centrale. 
B. 3 Bottiglie di vino bianco fermo delle Venezie Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 
SKT 073 181   -    COFANETTO ECOPELLE NERO + 3 BOTTIGLIE DI VINO ROSSO FERMO. 

A. 1 Elegante cofanetto in ecopelle nero con chiusura centrale. 

B. 3 Bottiglie di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 073 86   -   COFANETTO ECOPELLE NERO + 3 BOTTIGLIE DI ESTREMO BRUT 
A. 1 Elegante cofanetto in ecopelle nero con chiusura centrale. 

B. 3 Bottiglie di Estremo Brut Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto 

SKT 073 76     -   COFANETTO ECOPELLE NERO + 3 BOTTIGLIE DI CUVEE EXTRA DRY. 
A. 1 Elegante cofanetto in ecopelle nero con chiusura centrale. 

B. 3 Bottiglie di 31049 CUVEE Extra Dry bottiglia elegante chiara Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

SKT 071 88 

SKT 071 181 

SKT 071 61 

SKT 071 76 

 

SKT 071 88   -    VALIGETTA ECOPELLE ROSSA + 2 BOTTIGLIE DI VINO BIANCO FERMO DELLE VENEZIE. 
A. 1 Elegante valigetta in ecopelle rossa, con maniglia e porta-bigliettino, cucita e ben rifinita. 
B. 2 Bottiglie di vino bianco fermo delle Venezie Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 
SKT 071 181   -    VALIGETTA ECOPELLE ROSSA + 2 BOTTIGLIE DI VINO ROSSO FERMO. 

A. 1 Elegante valigetta in ecopelle rossa, con maniglia e porta-bigliettino, cucita e ben rifinita. 

B. 2 Bottiglie di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 071 61   -   VALIGETTA ECOPELLE ROSSA + 2 BOTTIGLIE DI 31049 EXTRA DRY GLERA 
A. 1 Elegante valigetta in ecopelle rossa, con maniglia e porta-bigliettino, cucita e ben rifinita. 

B. 2 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto  

SKT 071 76     -   VALIGETTA ECOPELLE ROSSA + 2 BOTTIGLIE DI CUVEE EXTRA DRY. 

A. 1 Elegante valigetta in ecopelle rossa, con maniglia e porta-bigliettino, cucita e ben rifinita. 

B. 2 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto. 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

SKT 040 61 

SKT 040 76  

SKT 040 90 

 

SKT 040 61     -  CASSETTA IN SIMILPELLE + 2 BOTTIGLIE DI 31049 GLERA .EXTRA DRY. 
A. 1 Elegante cofanetto in similpelle verniciato  
A. 2 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

SKT 040 76     -   CASSETTA IN SIMILPELLE + 2 BOTTIGLIE DI CUVEE EXTRA DRY. 
B. 1 Elegante cofanetto in similpelle verniciato  
C. 2 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto. 
 
SKT 040 90   -   CASSETTA IN SIMILPELLE + 2 BOTTIGLIE DI 31049 MILLESIMATO EXTRA DRY 

D. 1 Elegante cofanetto in similpelle verniciato  
A. 2 Bottiglie di 31049 Millesimato Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

SKT   050 90  

SKT   050 86  

SKT   050 76  

SKT   050 61 

SKT 050 181 

SKT   050 88 

 

 SKT 050 61 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22 +  
6 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry. 

 SKT 050 76 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22 +  
6 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara. 

 SKT 050 86 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22 +  
6 Bottiglie di Estremo Brut. 

 SKT 050 90 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22 +  
6 Bottiglie di 31049 Millesimato Extra Dry. 

 SKT 050 88 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22 + 
6 Bottiglie di vino bianco fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 SKT 050 181 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X27,5X22  
6 Bottiglie di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  ART 

SKT   051 90  

SKT   051 86  

SKT   051 76  

SKT   051 61 

SKT 051 181 

SKT   051 88 

 

 SKT 051 61 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 + 
1 Bottiglia di 31049 Glera Extra Dry. 

 SKT 051 76 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 +  
1 Bottiglia di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara. 

 SKT 051 86 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 +  
1 Bottiglia di Estremo Brut. 

 SKT 051 90 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 +  
1 Bottiglia di 31049 Millesimato Extra Dry. 

 SKT 051 88 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 +  
1 Bottiglia di vino bianco fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 

 SKT 051 181 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5 
+ 1 Bottiglia di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

SKT 052 150 

 

 SKT 052 150 Cassetta in legno con coperchio scorrevole misure interne cm 34X10,5X10,5  
+ 1 Bottiglia MAGNUM Prosecco DOC Treviso Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

SKT 054 61 

SKT 054 76 

SKT 054 86 

SKT 054 90 

 

 SKT 054 61 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 
34X56,5X10,5 + 5 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry. 

 SKT 054 76 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 
34X56,5X10,5 + 5 Bottiglie di 31049 Cuvee Extra Dry bottiglia elegante chiara. 

 SKT 054 86 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 
34X56,5X10,5 + 5 Bottiglie di Estremo Brut. 

 SKT 054 90 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 
34X56,5X10,5 + 5 Bottiglie di 31049 Millesimato Extra Dry. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

SKT 054 88 

SKT 054 181  

 

 

 
 SKT 054 88 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 

34X56,5X10,5 + 6 Bottiglie di vino bianco fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 SKT 054 181 Cassetta in legno con cerniere e doppia clippers di chiusura, misure interne cm 
34X56,5X10,5 + 6 Bottiglie di vino rosso fermo Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX ST  044 76 

 

 BOX ST 044 76 Elegante scatola nera, con interno studiato per 1 bottiglia e due calici. Misure 
scatola cm 32X38X11,5 

 + 1 Bottiglia di 31049 Cuvee Extra Dry, bottiglia elegante chiara,  Di Miò Preziose Bollicine by 

Attilio Mionetto 

 + 2 calici BEREBEN in vetro cristallino senza piombo dal design moderno. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX ST  044 86 

 

 BOX ST 044 86 Elegante scatola nera, con interno studiato per 1 bottiglia e due calici. Misure 
scatola cm 32X38X11,5 

 + 1 Bottiglia di ESTREMO BRUT Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto 

 + 2 calici BEREBEN in vetro cristallino senza piombo dal design moderno. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

 BOX SC 400 00 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, confezionata in box da 10 
pz cadauno. Automontante con istruzioni accluse. 
Misure scatola cm 40X48X23 

 

ART 

BOX SC  400 00 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

BOX SC 400 61   -  ELEGANTE SCATOLA ROSSA, CON COPERCHIO E DUE MANICI + 6 BOTTIGLIE 31049 
GLERA + 6 CALICI BEREBEN  

1. Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo importante e 
riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

2. + 6 Bottiglie di 31049 Glera Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
3. + 6 Calici BEREBEN, in vetro cristallino senza piombo, dalla linea moderna e raffinata. 
 

ART 

BOX SC  400 61 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

BOX SC 400 88   -  ELEGANTE SCATOLA ROSSA, CON COPERCHIO E DUE MANICI + 6 BOTTIGLIE 31049 
DI MIO BIANCO FERMO + 6 CALICI BEREBEN  

1. Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo importante e 
riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

2. + 6 Bottiglie di 31049 Di Miò BIANCO by Attilio Mionetto. 
3. + 6 Calici BEREBEN, in vetro cristallino senza piombo, dalla linea moderna e raffinata. 

ART 

BOX SC  400 88 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX SC  400 76 

 

BOX SC 400 76   -  ELEGANTE SCATOLA ROSSA, CON COPERCHIO E DUE MANICI + 6 BOTTIGLIE 31049 
CUVEE EXTRA DRY + 6 CALICI BEREBEN  

1. Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo importante e 
riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

2. + 6 Bottiglie di 31049 CUVEE.Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
3. + 6 Calici BEREBEN, in vetro cristallino senza piombo, dalla linea moderna e raffinata. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

BOX SC 400 181   -  ELEGANTE SCATOLA ROSSA, CON COPERCHIO E DUE MANICI + 6 BOTTIGLIE 
31049 ROSSO FERMO + 6 CALICI BEREBEN  

1. Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo importante e 
riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

2. + 6 Bottiglie di 31049 ROSSO FERMO Di Miò by Attilio Mionetto. 
3. + 6 Calici BEREBEN, in vetro cristallino senza piombo, dalla linea moderna e raffinata. 
 

ART 

BOX SC  400 181 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX AV 481 61 

BOX AV 481 76  

BOX AV 481 86 

BOX AV 481 90 

 

BOX AV 481 Elegante scatola avana auto-montante, con coperchio per una importante 
confezione regalo. Misure scatola cm 34x9x9  code 7551 (100). 
 

 BOX AV 481 61  + bottiglia di 31049 Glera.Extra Dry Di Miò by Attilio Mionetto 
 BOX AV 481 76  + bottiglia di 31049 CUVEE Extra Dry Di Miò by Attilio Mionetto 
 BOX AV 481 86  + bottiglia di ESTREMO BRUT Di Miò by Attilio Mionetto 
 BOX AV 481 90  + bottiglia di MILLESIMATO Extra Dry Di Miò by Attilio Mionetto 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  
ART BOX AV 080 150 

 

BOX AV 080    Elegante scatola per  magnum avana auto-montante, con coperchio per una 
importante confezione regalo. Misure scatola cm 11,5x11,5x43 code 33755 (20). 
 

 BOX AV 080 150  + bottiglia di MAGNUM DOC Extra Dry Di Miò by Attilio Mionetto 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  ART BOX AV 088 150 

 

BOX AV 088    Elegante scatola per  magnum avana auto-montante, con apertura superiore, comodo 
cordoncino per manico, per una importante confezione regalo. 
 

 BOX AV 088 150  + bottiglia di MAGNUM DOC Extra Dry Di Miò by Attilio Mionetto 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX SC 491 61 

BOX SC491 76 

BOX SC491 86 

BOX SC491 90 

 

 BOX SC 491 61   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 9x9x340 -
33760 (50) + 1 Bottiglia di 31049 Glera .Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 BOX SC 491 76   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 9x9x340 -
33760 (50) + 1 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY .bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine 
by Attilio Mionetto. 

 BOX SC 491 86   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 9x9x340 -
33760 (50) + 1 Bottiglia di ESTREMO BRUT Preziose Bollicine by by Attilio Mionetto. 

 BOX SC 491 90   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 9x9x340 -
33760 (50) + 1 Bottiglia di MILLESIMATO Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART BOX SC 491 150 

 

 BOX SC 491 150   -  ELEGANTE SCATOLA AUTOMONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 
11,5x11,5x430  -33755 (20)  

 + 1 MAGNUM PROSECCO DOC Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX SC 372 61 

BOX CS 372 76  

BOX SC 372 86 

BOX SC 372 90 

 

 BOX SC 372 61   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 90x280x340 
-33809 (30) + 3 Bottiglia di 31049 Glera Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 BOX SC 372 76   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 90x280x340 
-33809 (30) + 3 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY .bottiglia chiara, Di Miò Preziose 
Bollicine by Attilio Mionetto. 

 BOX SC 372 86   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 90x280x340 
-33809 (30) + 3 Bottiglia di ESTREMO BRUT Preziose Bollicine by by Attilio Mionetto. 

 BOX SC 372 90   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE, Misure: cm 90x280x340 
-33809 (30)  + 3 Bottiglia di MILLESIMATO Extra Dry Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

P R E Z I O S E   B O L L I C I N E  

ART 

BOX CS 472 76  

 

 BOX SC 472 76   -  ELEGANTE SCATOLA AUTO-MONTANTE ECOPELLE Misure: cm 90x280x340 -
33809 (30)  

 + 1 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY .bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 + 2 Calici BEREBEN, in vetro cristallino senza piombo, della ditta Stölzle Lausitz (Germany), cl 49. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 58 076  SET 1 SPUMANTIERA + 6 BOTTIGLIE DI CUVEE 
 

 PAT 058 00 -  Elegante spumantiera in acrilico lucido trasparente EXCLUSIV  Misure: cm 
39,6x30x249 (4)  

 + 6 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

ART 

PAT 058 076  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 038 076  

 

PAT 38 076  SET 1 SPUMANTIERA + 6 BOTTIGLIE DI CUVEE 
 

 PAT 037 00   Elegante spumantiera in acrilico lucido trasparente MITO  Misure: cm 49x21x25 
(4)  

 + 6 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 44 090 

 

PAT 44 090   SET 1 SPUMANTIERA TRASPARENTE + 6 BOTTIGLIE DI MILLESIMATO 
 

 PAT 044 00   Elegante e spaziosa spumantiera in acrilico lucido trasparente TRENDY in grado di 
contenere 6 bottiglie. Misure: cm 37x27x26 (4)  

 + 6 Bottiglia di 31049 MILLESIMATO EXTRA DRY bottiglia Collio, Di Miò Preziose Bollicine by 
Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 45 090 

 

PAT 45 090   SET 1 SPUMANTIERA BIANCO LUCIDO + 6 BOTTIGLIE DI MILLESIMATO 
 

 PAT 044 88   Elegante e spaziosa spumantiera in acrilico lucido BIANCA TRENDY in grado di 
contenere 6 bottiglie. Misure: cm 37x27x26 (4)  

 + 6 Bottiglia di 31049 MILLESIMATO EXTRA DRY bottiglia Collio, Di Miò Preziose Bollicine 
by Attilio Mionetto. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 01 076 

 

ART 

PAT 01 076 

 

PAT 01 076  SET 1 SECCHIELLO TRASPARENTE + 1 BOTTIGLIE DI CUVEE + 2 FLUTE CUORICINI 
 

 PAT 036 00   Elegante secchiello in acrilico lucido trasparente MITO, capacità 1 bottiglia. 
Misure: cm 29x18x24 (6)  

 + 1 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio 
Mionetto. 

 + 2 Flute L’Amour cuoricini rossi, Stölzle Lausitz. 
 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 02 090 

 

PAT 02 090  SET 1 SECCHIELLO + 1 BOTTIGLIE DI MILLESIMATO + 2 FLUTE ELEGANTI 
 

 PAT 13 00   Elegante secchiello in acrilico lucido trasparente LAND , capacità due bottiglie 
od una magnum. Misure: cm 38x20x21 (4)  

 + 1 Bottiglia di 31049 MILLESIMATO Extra Dry, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
 + 2 Flute BEREBEN in cristallino senza piombo. 
 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 03 086 

PAT 04 076 

PAT 05 090 

 

PAT 03 086  SET ARTIKO X SKIPPER CON BOTTIGLIA DI ESTREMO BRUT 
PAT 04 076  SET ARTIKO X SKIPPER CON BOTTIGLIA DI CUVEE EXTRA DRY 
PAT 05 090  SET ARTIKO X SKIPPER CON BOTTIGLIA DI MILLESIMATO 
 

 PAT 03 000   Elegante borsa termica ARTIKO for SKIPPER in materiale acrilico lucido, dai 
colori nero, rosso, bianco, con finiture sartoriali, chiusura laccio con clip ferma bottiglia, 
comoda maniglia per versare senza estrarre la bottiglia, Interno estraibile con ghiaccio 
sintetico da mettere prima in congelatore. Misure: cm 17x17x300  (4)  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 12 076 

 

PAT 12 176  SET DA BARCA   ARTIKO X SKIPPER + 1 BOTTIGLIA DI CUVEE EXTRA DRY + 2 FLUTE 
BIANCHI 
 

 PAT 03 000   Elegante borsa termica ARTIKO for SKIPPER in materiale acrilico lucido, dal 
colore nero, con finiture sartoriali, chiusura laccio con clip ferma bottiglia, comoda 
maniglia per versare senza estrarre la bottiglia, Interno estraibile con ghiaccio sintetico 
da mettere prima in congelatore. Misure: cm 17x17x300  (4)  

 + 1 Bottiglia di 31049 CUVEE EXTRA DRY bottiglia chiara, Di Miò Preziose Bollicine by 
Attilio Mionetto. 

 + 2 Flute infrangibili in Acrylglass ideali per barche o mezzi in movimento, colore bianco 
lucido coprente. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 06 181 

 

PAT 06 181  SET 1 DECANTER + 1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO + 2 CALICI VINO ROSSO + 2 BICCHIERI 
ACQUA 
 

 1 Decanter FIRE, in vetro cristallino senza piombo prodotto e soffiato manualmente in 
Germania dalla ditta Stölzle Lausitz. Capacità ml 1500, molto elegante e raffinato, ha il 
bordo smerigliato con il sistema salva-goccia e il fondo rialzato come tutti i bicchieri per 
favorire la roteazione e l’ossigenazione del vino. Misure: cm 20x20x27. 

 + 1 Bottiglia di vino rosso Di Miò by Attilio Mionetto. 
 + 2 Speciali calici Vulcano della Stölzle Lausitz in vetro cristallino senza piombo studiati 

con il fondo rialzato per favorire la roteazione e l’ossigenazione del vino. 
 + 2 calici Acqua BEREBEN in vetro cristallino senza piombo prodotto, dalla forma simile al 

decanter e ai calici vino, in questo modo possono essere impiegati anche per whisky e 
distillati. 

 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 07 181 

 

PAT 07 181  SET 1 DECANTER + 1 BOTTIGLIA DI VINO ROSSO + 2 CALICI BALLON  
 

 1 Decanter QUATRO P BEREBEN in vetro cristallino senza piombo prodotto e soffiato 
manualmente in Germania. Capacità ml 1500, molto elegante e raffinato, ha il bordo 
smerigliato con il sistema salva-goccia, la doccia apertura superiore ne favorisce sia il  
versamento che l’ossigenazione del vino. Misure: cm 25x13x35. 

 + 1 Bottiglia di vino rosso Di Miò by Attilio Mionetto. 
 + 2 calici BALLON QUATRO P della Stölzle Lausitz in vetro cristallino senza piombo molto 

eleganti e adatti a favorire l’ossigenazione del vino. 
 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 08 181 

 

PAT 08 181  SET 1 DECANTER + 2 CALICI BALLON + 1 BOTTIGLIA VINO ROSSO. 
 

 1 Decanter GOCCIA BEREBEN in vetro cristallino senza piombo prodotto e soffiato 
manualmente in Germania. Capacità ml 1500, molto elegante e raffinato, ha il bordo 
smerigliato con il sistema salva-goccia, la forma a pipa e la doppia apertura superiore ne 
favorisce sia il  versamento che l’ossigenazione del vino. Misure: cm 29x15x35. 

 + 1 Bottiglia di vino rosso Di Miò by Attilio Mionetto. 
 + 2 calici BALLON GOCCIA BEREBEN in vetro cristallino senza piombo molto eleganti e 

adatti a favorire l’ossigenazione del vino. 
 + 1 Elegante scatola nera AUTOMONTANTE ECOPELLE Misure: cm 90x280x340 -33809 (30)  

 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 009 000 

 

PAT 009 000  SET 4 GOTI DE VENEXIA + SCATOLA ORO GOFFRATA 
 

 PAT 009   Quattro bicchieri da acqua soffiati artigianalmente da maestri veneziani della 
lavorazione del vetro, ogni bicchiere è perciò simile ma mai uguale ad un altro. 

 + 1 SCATOLA REGALO ORO NATALE. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 009 002 

 

PAT 009 002  SET 2 CALICI PARSIFAL + SCATOLA ORO GOFFRATA 
 

 PAT 009   2 calici  da  vino Linea  PARSIFAL BEREBEN vetro cristallino senza piombo 
soffiati meccanicamente e colorati artigianalmente sulla base con colore rosso in 
trasparenza. 

 + 1 SCATOLA REGALO ORO NATALE. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 009 003 

 

PAT 009 003  SET 6 BICCHIERI COLORATISSIMI DI CAORLE + SCATOLA opaca Pathos Venezia. 
 

 PAT 009   6 Bicchieri Coloratissimi di Caorle da acqua, colorati con vernici organiche, i loro 
colori ricordano i colori delle case del centro storico di Caorle. 

o + 1 SCATOLA PATHOS VENEZIA 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 009 004 

 

PAT 009 004  SET 6 BICCHIERI COLORATISSIMI DI BURANO + SCATOLA opaca Pathos Venezia. 
 

 PAT 009   6 bicchieri da acqua colorati solo nel fondo con vernici organiche, i loro colori 

ricordano i colori delle case dei pescatori di Burano. 

 + 1 SCATOLA PATHOS VENEZIA. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 020 061 

 

PAT 020 061  SET 1 ICE BAG PORTABIGLIETTINO + 1 BOTTIGLIA DI 31049 EXTRA DRY 
 

 PAT 020   Ice bag ideale per portare la bottiglia fresca in tavola, ha una speciale applicazione in 
grado di accogliere un pensiero d’auguri.  

 + 1 Bottiglia di 31049 GLERA EXTRA DRY, Di Miò Preziose Bollicine by Attilio Mionetto. 
 + 1 Elegante scatola nera AUTO-MONTANTE ECOPELLE Misure: cm 90x280x340 - 33809 (30)  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 030 044 

 

PAT 030 044      SET 1 BIRRA MANERBA + 2 BOCCALI DA LITRO 
 

 PAT 030   Elegante  Birra di Giovanni Avanzi, MANERBA cl 75 
 + 2 BOCCALI DA LITRO della Stölzle Lausitz in vetro cristallino senza piombo 

 + 1 Elegante scatola rossa, con coperchio e due manici, per una confezione regalo 

importante e riutilizzabile. Misure scatola cm 40X48X23 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 031 044 

 

PAT 031 044      SET 1 BIRRA MANERBA + 2 CALICI TUKE 
 

 PAT 030   Elegante  Birra di Giovanni Avanzi, MANERBA cl 75 
 + 2 CALICI TUKE della Stölzle Lausitz in vetro cristallino senza piombo 

 + 1 Elegante scatola nera AUTO-MONTANTE ECOPELLE Misure: cm 90x280x340 - 33809 (30)  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ART 

PAT 032 044 

 

PAT 032 044     SET 1 BIRRA MANERBA + 2 BICCHIERI SPECIALI 
 

 PAT 030   Elegante  Birra di Giovanni Avanzi, MANERBA cl 75 
 + 2 BICCHIERI SALSA della Stölzle Lausitz in vetro cristallino senza piombo 
 + 1 Elegante scatola nera AUTO-MONTANTE ECOPELLE Misure: cm 90x280x340 - 33809 (30)  

 



VALDOBBIADENE DOCG 
 

Il Prosecco Extra Dry D.O.C.G di Conegliano Valdobbiadene, riconosciuto DOCG nel 2009, rappresenta 

la punta della piramide quali tativa del mondo Prosecco e della DI MIO’.Una  “G” che significa qualità 

Garantita, bottiglia per bottiglia.  

Si riconosce ad occhi chiusi già al primo assaggio, fine, fresco ed elegante ambasciatore di un terri torio 

unico.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO:  

Il profumo inconfondibile di mela acerba, l ievemente aromatico, con note di pera e rosa, con vari  

profumi di fiori ed un forte e spiccato profumo di agrumi. Il Prosecco Extra Dry DOCG, è la versione 

che combina l ’aromaticità varietale con la sapidità esaltata dalle boll icine. In bocca il vino è morbido e 

al tempo stesso asciutto grazie ad una acidità ben presente .  

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : l l prosecco è composto l’85% da uve Glera, un vitigno rustico e 

vigoroso, dai tralc i color nocciola e grappoli  piuttosto grandi,  lunghi,  spargoli  e alati;  a maturazi one gli  

acini assumono un bel colore gial lo dorato. Il Glera è il vit igno che garantisce la struttura base al 

Prosecco DOCG di Conegliano-Valdobbiadene, ma Verdiso, Perera e Bianchetta, vitigni considerati  

minori, contribuiscono, in alcune annate e percentual i (max 15%) con la loro specifici tà a mantenere 

l'equilibrio organolettico, e a caratterizzarne il  gusto ed i profumi.  

 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE:  La parte limpida del mosto inizia la vinificazione grazie ai fermenti naturali che, aggiunti al mosto, 

provocano la fermentazione alcolica, che si svolge per 15 – 20 giorni in vasche d’acciaio ad una temperatura costante di 

18-20 gradi. Al termine della vinificazione si ottiene il vino base per la spumantizzazione. 
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: Charmat  
 

COLORE: Giallo paglierino spuma fi tta,  perlage fine e persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11,5% Vol.   pressure 5 bar a 20°C - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 15 g/l 

Contiene solfi ti  
 

BOTTIGLIA: Collio l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,485 - Altezza mm 313 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,30 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dalla forma allungata a chiudere 

verso l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI: E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventaglio 

gastronomico, dagli  aperitivi agli antipasti,  dai primi piatti anche strutturati , ai secondi piatti di carni 

bianche o di pesce, in particolare scampi ed aragost e. 
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

PROSECCO DOCG VALDOBBIADENE Extra dryDI MIO’ by Attil io Mionetto  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CARTIZZE DOCG 

Il Prosecco Superiore di Cartizze D.O.C.G., noto anche con il semplice nome di Cartizze, nasce dai vigneti  situati  

nelle colline di natura arenaria nel mezzo del comune di Valdobbiadene, in una micro zona denominata Cartizze.  

L’equilibrio naturale creatosi  negli anni tra suolo e clima provoca una maturazione tardiva dell’uva, a vantaggio 

di un maggior grado zuccherino.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO:  

La struttura del Cartizze è data dal vit igno Glera, dal profumo inconfondibile di mela acerba, l ievemente 

aromatico, dal retrogusto lungo ed avvolgente, con note di a lbicocca, pera e rosa, con profumi di fiori di Glicine 

e Tiglio e un forte e spiccato profumo di nocciola.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : L'uva Glera raggiunge una completa maturazione ad ottobre e ciò  

determina una maggiore concentrazione di aromi e sapori e la possibili tà di dare allo spumante un gusto più 

amabile e denso senza pregiudicarne la freschezza . 85% Glera 10% Bianchetta, 5% Perera.  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: I l vino base è ottenuto per accurata fermentazione in bianco, sino a quasi totale esaurimento 

dello zucchero naturale originario. Il Cartizze viene lasciato sottostare ai freddi invernali che lo spogl iano dei 

tartari e ne provocano l 'i l l impidimento.  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: Charmat  
 

COLORE: Giallo paglierino spuma fi tta e perlage fine e persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11,5% Vol.  pressure 5 bar a 20°C - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 17 g/l Contiene 

solfiti  
 

BOTTIGLIA: Collio l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,485 - Altezza mm 313 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,30 
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dalla forma allungata a chiudere verso 

l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI: E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventagl io gastronomico, dagli 

aperit ivi agli antipasti, dai primi piatti anche strutturati, ai secondi piatti di carni bianche o di pesce. Può 

accompagnare anche il dessert, in particolare crostate e dolci di frutta.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

CARTIZZE DOCG Dry DI MIO’ by Attil io Mionetto  

 

 

 

 

 

 

 

Cartizze D.O.C.G 
Prosecco Superiore 

di Cartizze        Art. 10 

Valdobbidene 

D.O.C.G 
Prosecco Superiore 

di Valdobbiadene       Art. 20 



PROSECCO DOC BRUT 

La zona di produzione del Prosecco DOC si trova  nei terri tori di 5 province del Veneto: Treviso, Venezia, Vicenza, 

Padova e Belluno, e in 4 del Friuli Venezia Giulia: Gorizia, Pordenone, Trieste e Udine.  

Se la raccolta delle uve, la vinificazione e l ’imbottigliamento avvengono completamente ne lle province di Treviso, si può 

usare le menzione speciale Treviso.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO:  

Il Profumo è floreale e fruttato, i l sapore fresco, leggero e brioso: i l Prosecco DOC DI MIO’ è il vino simbolo del bere 

semplice, ma raffinato che identifica lo st ile di vita Made in Italy che Attil io Mionetto porta alla ribalta internazionale.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : La Glera è un vitigno a bacca bianca. Ha tralci color nocciola e produce grappoli  

grandi e lunghi, con acini giallo -dorati. Insieme alla Glera, fino ad un massimo del 15 %, vengono util izzate altre varietà: 

Verdiso, Bianchetta Trevigiana, Perera, Glera lunga, Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Grigio e Pinot Nero, vinificato in 

bianco. 
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificazione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati, L ’attività dei l ieviti (fermentazione) dura 

circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il  periodo di maturazione dove vengono svolte le operazioni di travaso e f i ltrazione per 

ottenere il vino limpido. La spumantizzazione, metodo ita liano o Martinotti , avviene in grandi recipienti a tenuta di 

pressione, le autoclavi . È qui che il vino, grazie alla seconda fermentazione, acquista le Preziose Bollicine . .  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino  e perlage persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.   pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 11 g/l Contiene solf iti  
 

BOTTIGLIA: Collio l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,485 - Altezza mm 313 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,30 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dalla forma allungata a chiudere verso 

l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventaglio gastronomico, dagl i  

aperit ivi  agli antipasti,  dai primi piatti anche strutturati, ai secondi piatt i di carni bianche o di pesce, in parti colare tutti i  

crostacei .  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

BRUT PROSECCO TREVISO DOC DI MIO’ by Attilio Mionetto 

La zona di produzione del Prosecco DOC si trova nei terri tori di 5 province del Veneto: Treviso, Venezia, Vicenza, 

Padova e Belluno, e in 4 del Friuli Venezia Giulia: Gorizia, Pordenone, Trieste e Udine.  

Quando la raccolta del le uve, la vinificazione e l ’imbottigliamento avvengono completamente nelle provin ce di 

Treviso, si può usare le menzione speciale Treviso.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO:  

Il Profumo è floreale e fruttato, i l sapore fresco, leggero e brioso: i l Prosecco DOC DI MIO’ è il vino simbolo del bere 

semplice, ma raffinato che identifica lo stile di vit a Made in Italy che Attil io Mionetto porta alla ribalta internazionale.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : La Glera è un vitigno a bacca bianca. Ha tralci color nocciola e produce 

grappoli grandi e lunghi, con acini giallo -dorati. Insieme alla Glera, fino ad un massimo del 15 %, vengono util izzate 

altre varietà: Verdiso, Bianchetta Trevigiana, Perera, Glera lunga, Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Grigio e Pinot 

Nero, vinificato in bianco.  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificaz ione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati, L’att ivi tà dei l ieviti (fermentazione) dura 

circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il periodo di maturazione dove vengono svolte le operazioni di travaso  e fi l trazione per 

ottenere il vino l impido.  

La spumantizzazione, metodo ita liano o Martinotti , avviene in grandi recipienti a tenuta di pressione, le autoclavi. È 

qui che il vino, grazie alla seconda fermentazione, acquista le famose bollicine. .  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino  e perlage persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.   pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 15g/l Contiene 

solfiti  
 

BOTTIGLIA: Collio l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,485 - Altezza mm 313 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,30 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sotti le e dalla forma allunga ta a chiudere verso 

l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventaglio gastronomico, 

dagli aperitivi agli antipasti, dai primi piatti anche strutturati , ai secondi piatti di carni bianche o di pesce, in 

particolare tutti i  crostacei.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

Extra Dry PROSECCO TREVISO DOC DI MIO’ by Attilio  Mionetto 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prosecco D.O.C. 
Prosecco BRUT      Art. 30 

Prosecco D.O.C. 
Prosecco EXTRA DRY     Art. 40 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Magnum Prosecco 

Extra  Dry  D.O.C. 

Treviso 

Art. M 150 

La zona di produzione del Prosecco DOC si trova nei terri tori di 5 province del Veneto: 

Treviso, Venezia, Vicenza, Padova e Belluno, e in 4 del Friul i Venezia Giulia: Gorizia, 

Pordenone, Trieste e Udine.  

Quando la raccolta delle uve, la vinificazione e l ’imbottigliamento avvengono 

completamente nelle province di Treviso, si può usare le menzione speciale Treviso.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO:  

Il Profumo è floreale e fruttato, i l sapore fresco, leggero e brioso: i l Prosecco DOC DI 

MIO’ è il vino simbolo del bere semplice, ma raffinato che identifica lo stile di vita 

Made in Italy che Attil io Mionetto porta alla ribalta internazionale.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : La Glera è un vitigno a bacca bianca. Ha tralc i  

color nocciola e produce grappoli grandi e lunghi, con acini giallo -dorati. Insieme alla 

Glera, fino ad un massimo del 15 %, vengono util izzate altre varietà: Verdiso, 

Bianchetta Trevigiana, Perera, Glera lunga, Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Grigio e 

Pinot Nero, vinificato in bianco.  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificazione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati, L ’attivi tà dei  

l ieviti (fermentazione) dura circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il periodo di maturazione dove vengono svolte le 

operazioni di t ravaso e fi l trazione per ottenere il vino limpido.  

La spumantizzazione, metodo italiano o Martinotti, avviene in grandi recipienti a tenuta 

di pressione, le autoclavi . È qui che il vino, grazie alla seconda fermentazione, acquista 

le famose bollicine. .  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino  e perlage persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.   pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – 

ZUCCHERI: 15g/l Contiene solf iti  
 

BOTTIGLIA: Magnum lt 1,500  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 2,948 - Altezza mm 380 – Ø mm 110  
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm Pallet:   180 bottiglie  (3 fi le + 3 

casse) 
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sotti le e dalla forma 

allungata a chiudere verso l ’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio 

ventaglio gastronomico, dagli aperitivi agli antipasti, dai primi piatti anche strutturati, 

ai secondi piatti di carni bianche o di pesce, in particolare tutti i  crostac ei. 
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI: 

Magnum Extra Dry PROSECCO DOC Treviso 

DI MIO’ by Attilio Mionetto 



31049 è i l Codice Postale del comune di Valdobbiadene, ma  è anche il  codice che contraddistingue questo 

prodotto, uno spumante nato da uve Glera selezionate da Attil io Mionetto.  
 

PROFILO ORGANOLETTICO: 

Il Profumo f loreale, i sentori di pera e di mela, l ievemente aromatico, dal retrogusto lungo ed avvolgente 

è ideale per un bere facile.  

 I suoi profumi inconfondibili fanno di questo vino un ottimo ambasciatore del Made in Italy  è la versione 

che combina l ’aromaticità varietale con la sapidità delle Preziose Boll icine . 
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : La Glera è un vitigno a bacca bianca. Ha tralci color nocciola e 

produce grappoli grandi e lunghi,  con acini gial lo -dorati..  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificazione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati , L ’att ivi tà dei l ie vit i 

(fermentazione) dura circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il periodo di maturazione dove vengono svolte le operazioni di travaso e 

fi ltrazione per ottenere il vino limpido.  

La spumantizzazione, metodo ital iano o Martinotti, avviene in grandi recipienti a tenuta di pressione, le 

autoclavi. È qui che il  vino, grazie al la seconda fermentazione,  acquista le Preziose Bollicine.  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino e perlage persistente 
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.   pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 15g/l 

Contiene solfi ti  
 

BOTTIGLIA: Champagnotta  verde  lt 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,340 - Altezza mm 315 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,00 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un cal ice dal bordo sottile e dalla forma al lungata a chiudere 

verso l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventaglio 

gastronomico, dagli aperitivi agli antipasti,  dai primi piatti anche strutturati,  ai secondi piat ti di carni 

bianche o di pesce.  

Particolarmente indicato per i crostacei.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

31049 Spumante Extra Dry DI MIO’ by Attilio  Mionetto 

MILLESIMATO 

Lo spumante Millesimato DI MIO’ nasce da selezioni di uve Glera, Perera e Verdisio scelte nei dintorni di 

Valdobbiadene, da vigneti selezionati nelle provincia di Treviso e Venezia.  

PROFILO ORGANOLETTICO:  

Il Profumo f loreale, i sentori di pera e di mela, fanno di questo vino un ottimo ambasciatore delle Preziose bollicine 

Made in Italy.  

Ideale per un bere leggero e facile, è la versione che combina l ’aromaticità varietale con la sapidità delle Preziose 

Bollicine.  

In bocca il vino è morbido e al tempo stesso asciutto grazie ad una acidità ben presente.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : La Glera è un vitigno a bacca bianca. Ha tralci color nocciola e produce 

grappoli grandi e lunghi, con acini giallo -dorati. .  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificazione, in bianco, è avviata con l ievit i selezionati, L ’attività dei l ieviti (fermentazione) dura 

circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione iniz ia il  periodo di maturazione dove vengono svolte le operazioni di travaso e fi ltrazione per 

ottenere il vino l impido.  

La spumantizzazione, metodo italiano o Martinotti, avviene in grandi recipienti  a tenuta di pressione, le autoclavi.  

È qui che il  vino, grazie al la seconda fermentazione, acquista le Preziose Bollicine. .  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino e perlage persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.   pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 15g/l Contiene solf iti  
 

BOTTIGLIA: COLLIO  Scura  l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,385 - Altezza mm 315 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,00 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dalla forma allungata a chiudere verso 

l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventaglio gastronomico, dagli 

aperit ivi  agli antipasti, dai primi piatti  anche strutturati,  ai secondi piatti di carni bianche o di pesce. Ideale per 

accompagnare i  dessert a fine pasto.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

31049 Millesimato Spumante Extra Dry DI MIO’by Attilio Mionetto  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31049 Spumante 
 EXTRA DRY      Art. 61 

31049 MILLESIMATO 
 EXTRA DRY      Art. 90 



31049 CUVEE’  

E’ la cuvèe Top di gamma della serie 31049, La GRAN CUVEE’ si  mette subito in evidenza per la classe e 

l’eleganza. Due caretteristiche che hanno sempre contraddistinto i prodotti selezionati  da Attil io Mionet to. 
 

PROFILO ORGANOLETTICO: 

Lievemente aromatico, presenta al naso profumi di f ieno appena tagliato con un leggero retrogusto di pera 

è ideale per un bere inconfondibile.  

 I suoi profumi e le sue preziose bol licine ne fanno un ottimo ambasciatore del Made in Italy.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : Prevalenza Chardonnay e Malvasia.  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinif icazione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati, L ’att ivi tà dei l ieviti 

(fermentazione) dura circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il periodo di maturazione dove vengono svolte le operazion i di travaso e 

fi ltrazione per ottenere il vino limpido.  

La spumantizzazione, metodo italiano o Martinotti , avviene in grandi recipienti a tenuta di pressione, le 

autoclavi. È qui che il  vino, grazie al la seconda fermentazione,  acquista le Preziose Bollic ine. 
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino e perlage persistente 
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.  pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 15g/l 

Contiene solfi ti  
 

BOTTIGLIA: Collio trasparente elegante lt 0,75 
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,340 - Altezza mm 315 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,00 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dalla forma allungata a chiudere 

verso l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventagl io 

gastronomico, dagli  aperitivi agli  antipasti,  dai primi piatti anche strutturati, ai  secondi piat t i di carni 

bianche o di pesce.  

Particolarmente indicato per i crostacei.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

31049 CUVEE Spumante Extra Dry DI MIO’ by Attilio  Mionetto 

ESTREMO BRUT è uno Spumante Brut con un incrocio di uvaggio, tra uve Glera, Verdisio e Perera scelte 

per la loro amabili tà nelle colline venete e uve di alta quota, scelte per la loro particolare acidità da 

nostro enologo, in Alta montagna,  dando origine a questo nuovo ed impareggiabile spumante dal gusto 

ESTREMO. 
 

PROFILO ORGANOLETTICO: 

Il Profumo è floreale e fruttato, i l sapore fresco, leggero e brioso: ESTREMO BRUT Di Miò è lo spumante 

simbolo del bere Vip, è un vino raffinato che identif ica lo stile di vita Made in Italy che Attil io Mionetto 

porta sempre al la ribalta dei locali TOP.  
 

VITIGNI E COLTIVAZIONE DELLA VITE : 50% Glera, Verdisio e Perera,u vitigni a bacca bianca con tralci  

color nocciola e producono grappoli grandi e lunghi, con acini giallo-dorati , altro 50 %, vengono 

util izzate altre varietà di montagna: Pinot Gris e Prie Blanc.  
 

VENDEMMIA: L ’uva viene raccolta a mano.  
 

VINIFICAZIONE: La vinificazione, in bianco, è avviata con lieviti selezionati , L’attività dei l ieviti  

(fermentazione) dura circa 15/20 giorni ad una temperatura non superiore ai 18°C  

Dopo la fermentazione inizia il periodo di maturazione dove vengono svolte le operazioni di travaso e 

fi ltrazione per ottenere il vino limpido.  

La spumantizzazione, metodo italiano o Martinotti, avviene  in grandi recipienti a tenuta di pressione, le 

autoclavi. È qui che il  vino, grazie al la seconda fermentazione,  acquista le Preziose Bollicine. .  
 

METODO DI SPUMANTIZZAZIONE: metodo italiano o Martinotti.  
 

COLORE: Giallo paglierino  e perlage persistente  
 

NOTE TECNICHE: Alcol 11 % Vol.  pressure 5 bar a 20°C. - ACIDITA’ TOTALE : 5,8 – ZUCCHERI: 10 g/l 

Contiene solfi ti  
 

BOTTIGLIA: Collio l t 0,75  
 

MISURE BOTTIGLIA: Peso kg 1,485 - Altezza mm 313 – Ø mm 92 
 

CONFEZIONE: Scatola 6 pcs – DIMENSIONI  mm 285 x 195 x 325. – Peso: kg 9,30 

Pallet:   80 bottiglie  (5 f i le)  
 

NOTE DI SERVIZIO: Servire a 4- 6° Con un calice dal bordo sottile e dal la forma allungata a chiudere 

verso l’imboccatura .  
 

ABBINAMENTI GASTRONOMICI:  E’ uno spumante che può accompagnare un ampio ventagl io 

gastronomico, dagli aperitivi agli antipasti,  dai primi piatti  anche strutturati , ai secondi piatti di carni 

bianche o di pesce, in particolare tutti i  crostacei.  
 

COME INDICARE NELLA CARTA DEI VINI:  

ESTREMO BRUT Spumante 

DI MIO’ by Attilio Mionetto 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

31049  CUVEE 
EXTRA DRY        Art. 76 

ESTREMO BRUT 
 ESTREMO BRUT      Art. 86 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREZIOSE  BOLLICINE  

by 

Attilio Mionetto 
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31049 VALDOBBIADENE 

 

Via Noalese, 64 - 31059 ZERO BRANCO – TV 
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